

# Kreate Group Plc publishes Annual Review for 2020

6.4.2021 11:00:00 EEST | Kreate Group Oyj | Annual Financial Report

Kreate Group Plc Stock exchange release 6 April 2021 at 11:00 a.m. EET

## **Kreate Group Plc publishes Annual Review for 2020**

Kreate Group Plc's Annual Review for 2020 has been published on the company's website at <a href="https://kreate.fi/en/investor/releases-and-reports/reports/">https://kreate.fi/en/investor/releases-and-reports/reports/</a>. The Annual Review for 2020 contains financial statements, the report of the Board of Directors and the auditor's report as well as the remuneration report and the corporate governance statement for 2020.

In addition to being available on the company's website, the Annual Review is attached to this release.

Kreate Group Plc Kirsi-Marjut Dickman Communications Manager

Distribution: Nasdaq Helsinki Oy, media and kreate.fi/en

#### **Contacts**

• Antti Heinola, CFO, Kreate Group Oyj, +358 40 352 1033, antti.heinola@kreate.fi

### **About Kreate Group Oyj**

Kreate Group is one of the leading infrastructure construction companies in Finland. The company offers solutions for bridges, roads and railways, environmental and ground engineering, circular economy and geotechnical needs. As a specialist in demanding projects, Kreate focuses on comprehensive quality and cost-effectiveness. The group's revenue was approximately EUR 235 million in 2020 and the company has over 400 employees. Kreate Group is listed on Nasdaq Helsinki.

## **Attachments**

- Download announcement as PDF.pdf
- Annual Review 2020 Kreate Group.pdf